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Ιερά Επισκοπή Πέρθης: Βαπτίσεις κατηχούμενων 
στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Δεκατέσσερις κατηχούμενοι έγιναν πρόσφατα δεκτοί στην 
Ορθόδοξη πίστη, μέσω του Μυστηρίου του Αγίου Βαπτίσματος, 
στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην Ιερά 
Επισκοπή Πέρθης.

Δώδεκα κατηχούμενοι βαπτίστηκαν το περασμένο Σάββατο, 9 Μαΐου 2026, ενώ 
δύο ακόμη νέοι ενήλικες βαφτίστηκαν και παντρεύτηκαν δύο εβδομάδες νωρίτερα, 
ανεβάζοντας τον συνολικό αριθμό των βαπτίσεων σε δεκατέσσερις.
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Επιπλέον δύο ομαδικές βαπτίσεις έχουν ήδη προγραμματιστεί για αργότερα 
εφέτος, κάτι που αναδεικνύει την αυξανόμενη επιθυμία πολλών ανθρώπων να 
βαπτιστούν Ορθόδοξοι Χριστιανοί και να ασπαστούν τον Ορθόδοξο τρόπο ζωής.



Μια πρόσφατη καταμέτρηση όσων κατηχούνται στην εκκλησία του Ευαγγελισμού, 
αποκάλυψε 48 ενεργά κατηχούμενους, ενώ πολλοί ακόμη εκφράζουν ειλικρινές 
ενδιαφέρον να ενταχθούν στην Ορθόδοξη Εκκλησία. Αυτό καταδεικνύει μια ισχυρή 
και αυξανόμενη επιθυμία, ιδιαίτερα μεταξύ των νέων, να γίνουν μέλη της 
Ορθοδοξίας.
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Η εβδομαδιαία Θεία Λειτουργία του Σαββάτου το πρωί, η οποία διεξάγεται στα 
Αγγλικά, έχει αποδειχθεί ιδιαίτερα καρποφόρα στην προσέλκυση ανθρώπων στην 
Ορθόδοξη Πίστη, με αυξανόμενο αριθμό πιστών να συμμετέχουν και στις 
Κυριακάτικες Θείες Λειτουργίες οι οποίες τελούνται στα Ελληνικά.
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Όσοι γίνονται δεκτοί στην Εκκλησία, υποβάλλονται σε κατήχηση για περίοδο έως 
και δύο ετών μέσω τακτικών κατ’ ιδίαν συναντήσεων με τον Ιερατικώς 
Προϊστάμενο, Πρωτοπρεσβύτερο του Οικουμενικού Θρόνου, π. Εμμανουήλ 
Σταματίου, μαζί με συνεχή εβδομαδιαία πνευματική διδασκαλία και καθοδήγηση.
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Οι πρόσφατα βαπτισθέντες έλαβαν τα νέα τους ορθόδοξα, ως εξής: Σεραφείμ, 
Βερονίκη, Ησαΐας, Σοφία, Ισαάκ, Ρεβέκκα, Μάρκος, Χλόη, Κουθβέρτος, Αλεξάνδρα, 
Θεόδωρος, Ισαάκ, Σιλουανός και Ιάκωβος.
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Στο τέλος του Μυστηρίου του Βαπτίσματος, ο π. Εμμανουήλ μετέφερε σε όλους 
τους νεοφώτιστους τις πατρικές ευλογίες και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, καθώς και τα συγχαρητήρια και τις 
θερμές ευχές του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Πέρθης κ. Ελπιδίου.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


